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Institute feedback - Teachers

10 responses
Publish analytics

1. Infrastructure facilities at the computer lab are adequate.

10 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

©) Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

2. The Machines and configuration of machines in the computer lab his
updated and user-friendly.

10 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

3. The computer lab timing is convenient.

10 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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10 responses

5. The sitting arrangement at computer lab is convenient and sufficient.

10 responses

6. The staff in a library is adequate.

10 responses

4. The set up at the computer lab is comfortable.

Institute feedback - Teachers

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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8 The sitting arrangements at a library is convenient and sufficient

1 reaponaer

@ Strongly dmagree
® Owsagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

9. The library timing is convenient

10 responses
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@ Moutial
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2:52 PM Institute feedback - Teachers

10. The staff of the admin office is courteous. IQ Copy

10 responses

@ Strongly disagree
® Disagree

) Neutral

® Agree

® Strongly agree

11. The issues and concerns are satisfied in satisfactory manner by @ Copy
office staff.

10 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

12. The issues and concerns are solved in a promised time by the office [D Copy
staff.

10 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1e6jvMgt94X JohL Kr42EMESd_J3G7UNYKvaK52XLxolviewanalytics
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13. The record Keeping practices at the office are satisfactory. @ Copy
10 responses
@ Strongly disagree
® Disagree
D Neutral
® Agree
@ Strongly agree
14. The admin office timing is convenient for students. I_D Copy
10 responses
‘ @ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral
@ Agree
@ Strongly agree
15. The staff of admin office is enough. LD Copy

10 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree
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16. The number of teaching staff is enough to carry out the program.

10 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree
' Neutral
® Agree
@ Strongly agree

17. The balance of home faculty and visiting faculty is satisfactory.

10 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

18. The quantum of value addition by teaching staff is satisfactory.

10 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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19. The behavior of teaching staff with students is courteous.

10 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

) Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

20. Director and all teachers are accessible and approachable.

10 responses

&

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

21. The delivery of the course is adequate and satisfactory.

10 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1e6jvMgt94XJohLKr42EMNJEfd_J3G7UNYKvaK52XLxolviewanalytics
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22. The exposure to the industry is enough. 1D copy

10 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

23. The institute maintains cleanliness and hygiene. ID Copy

10 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




